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Затримано "полтавського палія",
який пішов у СЗЧ і погрожував
підпалити ТЦК
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  22 травня 2026, 15:55

Фото: Військова служба правопорядку ЗСУ
Військова служба правопорядку затримала "полтавського палія" Віталія Чепурка

Герой мему "мені нравиться, як воно горить" публічно
закликав до насильства проти військовослужбовців.

Працівники Військової служби правопорядку ЗСУ спільно з поліцією розшукали та
затримали військовослужбовця, який самовільно залишив військову частину та
погрожував спалити ТЦК. Про це повідомила пресслужба ВСП у п'ятницю, 22 травня.

Втікачем виявився відомий місцевий рецидивіст Віталій Чепурко, відомий у
медіапросторі як "полтавський палій".

Через соціальні мережі герой мему "мені нравиться, як воно горить" здійснював
публічні заклики та погрози про вчинення терористичного акту та застосування
насильства щодо військовослужбовців.
 
"Полтавського палія" супроводили до підрозділу ВСП для з'ясування причин та
обставин вчинення правопорушень. Разом з тим, військовослужбовцю роз'яснили
норми законодавства щодо відповідальності за СЗЧ в умовах воєнного стану, а також
поінформовали про порядок повернення до служби. 
 
Наразі всі зібрані матеріали передали слідчим Державного бюро розслідувань.

Видання Полтавщина пише, що Чепурко був мобілізований до лав ЗСУ взимку цього
року. З навчального центру, де він проходив базову загальновійськову підготовку,
чоловік активно вів відеоблог у TikTok. Там він відкрито скаржився підписникам та
погрожував спалити будівлю ТЦК.
 
У січні "полтавський палій" отримав чергове адміністративне покарання. 8 січня він
зателефонував на лінію 102, матюкався і погрожував протягом дня влаштувати пожежі
у кількох квартирах у Полтаві. На початку лютого суд визнав його винним у дрібному
хуліганстві та оштрафував.

Свою сумнівну славу Чепурко здобув ще у 2007 році, коли влаштував серію підпалів
вхідних дверей у багатоквартирних будинках - тоді постраждало 28 під’їздів.

 
Загалом "полтавський палій" має багате кримінальне минуле - 15 судимостей,
переважно за крадіжки та підпали, за що неодноразово відбував покарання у місцях
позбавлення волі.

Нагадаємо, влітку 2025 року на Одещині затримали 22-річного жителя Ізмаїла при
спробі підпалити ТЦК.
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